

中央经济工作会议： 鼓励开发商适当降房价

□ 据新华社

12月18日至21日举行的中央经济工作会议对明年经济形势、稳增长重点、结构性改革战术任务、重要改革领域、惠民生要点和开放战略做出了明确部署。

2016年是推进结构性改革的攻坚之年，发力点何在？21日闭幕的中央经济工作会议聚焦供给侧结构性改革，明确诸多新论断、新政策、新举措，传递出一系列含金量十足的政策走向。

指明新常态下“怎么干”

推进供给侧结构性改革，是中国经济新常态调控思路的重大创新。如果说上一次中央经济工作会议重点提出和阐释“新常态”的话，那么这次会议的着力点则放在新常态下“怎么干”。

“新常态是中国经济从量变到质变长期积累、发展演化的必然结果，一方面表明我国发展站上了新的平台，另一方面表明转型升级的任务依然繁重。”中国人民大学经济学院副院长张宇说。

正如会议所指出的，这是绕不过去的历史关口，抓紧做好工作，就能顺利过关。会议提出了经济发展、稳定增长、宏观调控、产业结构、城镇化、区域发展、生态环境、民生、资源配置、对外开放十个方面的“更加注重”，明确了新常态下工作的重点转向。

国家行政学院经济学部主任张占斌说：“这十个方面从宏观到微观，层层深入递进，指向性鲜明，认识论和方法论兼具，政策性和针对性突出，为今后在新常态下如何开展经济工作提供了遵循。”

鼓励开发商适当降房价

“打通供需通道，消化库存”，“取消过时的限制性措施”……就化解房地产库存，会议作出一系列部署，最重要信号就是治标本兼顾，供给侧与需求侧管理同时发力，在稳定房地产市场过程中，促进房地产业转型，形成长期消费预期。

——加快提高户籍人口城镇化率和深化住房制度改革，通过加快农民工市民化，扩大有效需求，打通供需通道，消化库存，稳定房地产市场。

——落实户籍制度改革方案，允许农业转移人口等非户籍人口在就业地落户，使他们形成在就业地买房或长期租房的预期和需求。

——明确深化住房制度改革方向，以满足新市民住房需求为主要出发点，以建立购租并举的住房制度为主要方向，把公租房扩大到非户籍人口。

当前楼市高库存，一大症状就是结构性供需错位。供给侧管理就是要使房地产生产商提供更适销、对路、宜居的住房消费品：

——发展住房租赁市场，鼓励自然人和各类机构投资者购买库存商品房，成为租赁市场的房源提供者，鼓励发展以住房租赁为主营业务的专业化企业。

——鼓励房地产开发企业顺应市场规律调整营销策略，适当降低商品住房价格，促进房地产业兼并重组，提高产业集中度。

会议还提出，要取消过时的限制性措施。有专家分析说，这意味着过去采取的一些限购等临时性举措有望逐步取消，但这要看后续进一步动作。

中央经济工作会议 确定明年工作五大任务

会议认为，明年经济社会发展特别是结构性改革任务十分繁重，战略上要坚持稳中求进、把握好节奏和力度，战术上要抓住关键点，主要是抓好去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务

第一，积极稳妥化解产能过剩

- 要依法为实施市场化破产程序创造条件，加快破产清算案件审理。
- 要提出和落实财税支持、不良资产处置、失业人员再就业和生活保障以及专项奖补等政策，资本市场要配合企业兼并重组
- 要尽可能多兼并重组、少破产清算，做好职工安置工作
- 要严格控制增量，防止新的产能过剩

第二，帮助企业降低成本

- 要降低企业税费负担，进一步正税清费，清理各种不合理收费，研究降低制造业增值税税率
- 要降低社会保险费，研究精简归并“五险一金”
- 要降低企业财务成本
- 要降低电力价格，推进电价市场化改革，完善煤电价格联动机制
- 要降低物流成本，推进流通体制改革

第三，化解房地产库存

- 允许农业转移人口等非户籍人口在就业地落户
- 以建立购租并举的住房制度为主要方向，把公租房扩大到非户籍人口
- 鼓励自然人和各类机构投资者购买库存商品房，鼓励发展以住房租赁为主营业务的专业化企业
- 鼓励房地产开发企业适当降低商品住房价格，促进房地产业兼并重组
- 要取消过时的限制性措施

第四，扩大有效供给

- 要支持企业技术改造和设备更新，降低企业债务负担，创新金融支持方式，提高企业技术改造投资能力
- 保障农产品有效供给，保障口粮安全，保障农民收入稳定增长，把资金和政策重点用在保护和提高农业综合生产能力以及农产品质量、效益上

第五，防范化解金融风险

- 要有效化解地方政府债务风险，做好地方政府存量债务置换工作，完善全口径政府债务管理，改进地方政府债券发行办法
- 要加强全方位监管，规范各类融资行为，抓紧开展金融风险专项整治，坚决遏制非法集资蔓延势头，加强风险监测预警，坚决守住不发生系统性和区域性风险的底线

深圳山体滑坡追踪 救出7人 失联人数为85人

来自深圳光明新区滑坡灾害现场抢救救援指挥部的消息，截至昨天下午6时，接报失联人数下降为85人，现场救出被困人员7人，住院救治伤员16人，生命体征平稳，安排居住600人，安全疏散900人。

在20日中午展开搜救后，深圳市光明新区滑坡灾害救援工作21日凌晨进入“机械加人工网格搜救”阶段。截至21日下午5时，广东省、深圳市已经组织2906名救援力量进入现场展开搜救，投入各型特种车辆406台、生命探测仪123台、搜救犬30条，共开展了9次地毯式排查。

记者获悉，国土资源部将会同住房和城乡建设部、国家安全生产监督管理总局、公安部等部门和广东省、深圳市有关部门对滑坡灾害原因开展调查。相关部门将以实事求是的精神、科学严谨的态度做好调查工作，用事实和数据说话，使调查结论经得起科学和历史的检验。

松软泥土成最大挑战

一脚踩下去，泥没过脚面；拔出脚来，泥沾满鞋子——在经历20日夜间时断时续的小雨后，21日的救援现场依然被一个“软”字所困扰。

在当天举行的第四次情况通报会上，参与救援的中国铁路科学研究院研究员刘国楠表示，滑坡土质的特征就是“非常松散，含水量很高”，人走到现场，脚会陷下去，在上面行走都非常困难，“导致施工救援包括我们的车辆上去也非常困难”。

此次灾害滑坡覆盖面积约38万平方米，等于50多个足球场大小的面积，21日上午已经有120多台挖掘机在现场作业。来自广州军区的一名现场救援队伍指挥员告诉记者，挖掘本身难度不大，但现场泥土水分太大、过于松软，挖掘机难以大批量进入现场，另外如此大规模的泥土运出去倒往哪里也是一个难题。

搜救犬无人机全部上阵

在特殊的地质条件下，搜救犬和无人机也难以发挥最佳搜救功效。广东省消防总队惠州特勤支队队员谢泽栩20日晚带着一条搜救犬搜索了3栋楼，但没有收获。

参与无人机搜救的吴浩说，无人机搭载搜救应用器械，可以对手机信号进行探测，但现场土方太厚，无人机只能尽量贴着地面飞行，而施救人员也产生手机信号，这也增加了搜救难度。

据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15348期 中奖号码:878

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 直选 | / | 1040 | 307 |
| 组选3 | / | 346 | 259 |
| 组选6 | / | 173 | 0 |

本省投注总额437186元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15348期 中奖号码:87875

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|-----------|-----------|---------|
| 直选 | 15 | / | 100000 |

全国投注总额9262836元

中国福利彩票3D玩法
第2015348期 中奖号码:997

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 11925 | 208 | 1040 |
| 组选三 | 10510 | 347 | 346 |
| 组选六 | 0 | 0 | 173 |

全国投注总额:43777770元,安徽投注总额:1132436元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第15149期
中奖号码:基本号码04,06,10,12,28+02,08

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|------|------------|----------|--------|
| 一等奖 | 1 | 10000000 | / |
| 二等奖 | (追加)0 | 0 | / |
| 三等奖 | 41 | 191574 | / |
| 四等奖 | (追加)14 | 114944 | / |
| 五等奖 | 523 | 5866 | / |
| 六等奖 | (追加)174 | 3519 | / |
| 七等奖 | 22251 | 200 | / |
| 八等奖 | (追加)7408 | 100 | / |
| 九等奖 | 434628 | 10 | / |
| 十等奖 | (追加)139468 | 5 | / |
| 十一等奖 | 4322481 | 5 | / |

全国投注总额172292839元 下期奖池:2120052540.32元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015149期 中奖号码:基本号码926320生肖码 兔

| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 1 | 0 | 10000 |
| 四等奖 | 46 | 79 | 500 |
| 五等奖 | 912 | 79 | 50 |
| 六等奖 | 20650 | 1796 | 5 |

六省市投注总额:771468元,安徽投注总额:71258元
奖池奖金:66005367元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2015149期
基本号码:08,09,10,12,24,26,29+13

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 2 | 691602 | 0 |
| 二等奖 | 18 | 10977 | 2 |
| 三等奖 | 399 | 990 | 19 |
| 四等奖 | 1135 | 200 | 67 |
| 五等奖 | 12197 | 50 | 451 |
| 六等奖 | 18145 | 10 | 732 |
| 七等奖 | 127272 | 5 | 4723 |

全国投注总额:7409522元,安徽投注总额:250964元

| 奖级 | 六省市中奖注数 | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|---------|-----------|---------|
| 特等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 98 | 26 | 2042 |
| 二等奖 | 5280 | 1109 | 10 |

六省市投注总额:599958元,安徽投注总额:111860元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015348期
中奖号码:05,09,16,18,21

| 奖级 | 中奖注数(注) | 每注金额(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|-----|---------|---------|------------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 40 | 100 | 4000 |
| 三等奖 | 642 | 10 | 6420 |

本期投注总额:22066元,奖池奖金:10244元